

## 张国立当上“和事老”

27年后与王姬再合作电视剧《瞧这两家子》

新京报讯 (记者刘玮) 昨日,张国立、王姬主演的电视剧《瞧这两家子》举行了首播发布会,本剧也是两人继27年前《草莽英雄》之后的第二次合作,剧中两人演绎一对夫妻。本剧将于本月27日登陆央视8套黄金档。

张国立在剧中饰演“和事老”马千里,在母亲、媳妇、儿媳妇之间左右逢源,张国立笑言,这次算是自己的本色出演,“他是个夹心饼,也是个和事老。”在张国立看来,一大家人和睦相处的秘诀就是,大事化小,小事化了,把受夹板气当做一种幸福。和张国立扮演的“和事老”相比,王姬在剧中的角色

则要强势不少,她饰演的婆婆林莫寒是一个大型超市的高管,精明强悍,但是王姬却强调,这可不是自己的“本色”出演,此时,身边的编剧立刻说,“可这剧就是为王姬老师量身打造的。”

1985年,张国立和王姬曾经合作过电影《草莽英雄》,本剧也是王姬和张国立27年后再一次合作。再次跟张国立合作,王姬觉得既熟悉又陌生,“陌生是因为这么多年没有合作,也不了解对方的生活状况,熟悉是因为就像你的小学同学,尽管有很大的变化,但是在你心里他还是小学同学。”



时隔27年张国立与王姬再次合作了这部电视剧。  
新京报记者 浦峰 摄



## 吴克群分享寂寞 阿娇捧场

昨日,吴克群带着自己的新专辑《寂寞来了怎么办》在京举办记者会。吴克群介绍,这张专辑描述了城市里各种光怪陆离的现象,以及每个人被城市生活染上的“寂寞病”,也通过音乐来反思“每一次胡闹过后,你留下些什么?”发片现场,好友钟欣桐也现身捧场,和他一起合唱了《全部都给你》。

新京报记者 吴江 康沛 摄影报道



2010年底在《非诚勿扰2》首映礼上,李晨和张馨予一起牵手走过红地毯。图/CFP

# 李晨示爱张馨予

七夕节在微博上公开承认恋情,姚晨等人送祝福

新京报讯 (记者杨林刘玮)8月23日七夕节,演员李晨和张馨予在微博上公开承认恋情。之前,曾传出两人恋爱的传闻,此次则是第一次公开承认。李晨说:“在这个特殊的日子里,我想对你说:今后,天涯海角,有我相伴。”而张馨予则在微博上晒出一大束玫瑰并感动地说:“一下子真的不知道要转发写上什么……词穷了,我谢谢你让我感到如此幸福”两人在7月26日默认恋情后借七夕节晒幸福,让包括姚晨等艺人都送出祝福。张馨予经纪人严先生电话中告知记者,对于此事表示祝福,恋情乃艺人私事我们不会干预。

### 女方先晒玫瑰 男友随后告白

8月23日晚11时,张馨予首先在微博中晒出自己的七夕礼物,一大捧玫瑰花,并幸福地问:“今天你幸福吗?”10分钟后,李晨在微博上公开承认了张馨予的女友身份,并情真意切地写下:“你独自在这个城市打拼,租着不大的房子,出门经常打不到车;你喜欢这里的生活和工作,并为之坚持努力;你真实,爱憎分明,直来直往像个孩子。你让我相信——‘在哪里,做什么,都不重要,重要的是和谁在一起。’所以,在这个特殊的日子里,我想对你说:今后,天涯海角,有我相伴。”

而张馨予随后也转发

了该条微博,坦言看到此爱的告白一时“词穷”,“一下子真的不知道要转发写上什么……一下子词穷了……我谢谢你让我感到如此幸福,谢谢你,出现在我面前!”幸福之情溢于言表。

### 圈内好友祝福

两人的恋情公开后,也得到了圈内一众好友的祝福,杜淳祝福道:“真心相对!幸福不贵!大哥重走了青春,好好生活。”张歆艺也大赞李晨公开爱白的举动,“纯爷们!”好友马伊琍对张馨予说,“晨儿是真心了,要对晨儿好啊!”姚晨也连忙送上祝福:“‘北京青年’最真挚的爱情告白,祝福李晨,永浴爱河。”

## 爱的开始 五月就已秘密拍拖?

至记者截稿时止,李晨的告白微博已被转发18万次,成为七夕节网络最热门话题。两人恋情如此受关注,一方面是李晨主演电视剧《北京青年》正在热播,另一方面则是张馨予和香港艺人吴卓羲刚结束上一段恋情。今年6月下旬张馨予借

微博暗示分手,并暗指男方吴卓羲欠缺承担。7月中旬媒体拍到李晨和张馨予约会,一时间闹得沸沸扬扬。

7月26日李晨在微博撰写长文表示,“上学的时候我就不太明白,许仙和白娘子谈恋爱关法海什么事,长大后更不明白的是,世间怎么会有那

么多法海。”似乎暗示他和张馨予的恋情为真无需外界猜疑。同一天张馨予也更新微博,承认新恋情,称遇到对的人。记者致电李晨的《北京青年》剧组,知情人告诉记者,早在5月李晨和张馨予就来往紧密,但不知两人是恋爱,如今看到微博才知道。

## 文娱速读

### 蔡依林生日 北京开唱

新京报讯 (记者康沛)蔡依林的“myself”演唱会曾经于去年在工人体育场上演,而在9月15日蔡依林今年的生日当天,她将带着这台演唱会回归北京,在工人体育馆与北京歌迷共庆生日。这次演唱会是蔡依林第一次在生日当天举办演唱会,她表示“希望那天能够在北京展示最真实的自己。”

### 潘玮柏个唱 造型玩突破

新京报讯 (记者康沛)潘玮柏的“释放自己”演唱会将于11月17日在万事达中心(五棵松体育馆)上演,而他的新专辑《24个比利》虽然仍在预售阶段,但短短几天预售成绩已经突破百万。据悉,这场演唱会的造型将有新突破,潘玮柏将分身叛逆的魔鬼和单纯的天使,演绎人性的矛盾与纠葛,真正地释放自己。

### 河南卫视 寻找“当代孟母”

新京报讯 (记者刘玮)日前,由河南卫视打造的“寻找当代孟母”大型公益活动在京启动,女航天员刘洋的母亲牛喜云作为候选人来到现场。河南卫视将用两个月的时间,选出当代十大孟母。从即日起到9月1日,活动将面向全国征集教育有方、故事感人的伟大母亲,而这些母亲的事迹也将在河南卫视播出。10月6日晚,“首届当代十大孟母颁奖盛典”将在河南卫视播出,届时“当代孟母”的获奖名单将揭晓。

### 文化部举办城市 群众文化展演

新京报讯 (记者陈然)8月31日至10月22日,文化部将在京举办“大地情深”——国家公共文化示范区创建城市群众文化进京展演。此次共有28个第一批国家公共文化服务体系示范区创建城市的40场演出参展。演出形式包括综艺晚会、广场演出、民族歌舞、专场音乐会等,演出地点遍布北京市各区县的剧院、广场、军营和学校。演职人员近万人,预计观众人数总计将达10万人。8月31日晚,江苏省苏州市组织的综艺晚会将作为开幕演出在21世纪剧院上演。